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um guten Ratsel gehort erstens, dals
es nur eine einzige Losung zulalst.
zweitens, dals es zwar schwer, aber nach
Mitteilung der Losung jedem Ratenden
unmittelbar einlenchtend und leicht vor-
kommt. Der zu erratende Gegenstand
oder Yorgang muld zunichst in dem.
was ithn von andern unterscheidet, scharf
und klar und vollig eindeutig erfalst
sein. Und diese Figenschalten muls man
bl :'illlx|1'i1|1'||. ‘l.'L'I!“Hl‘#]-.l‘I]. iil]w{]r'ii:kf*ll.
dals sie ungewohnlich oder unwahr-
scheinlich, eben riatselhaft erscheinen.
Nehmen Sie z. B. eine Geige. Sie
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Fin anderes Beispiel: DerSchatten.
Fr ist immer neben dem Menschen. Was
ihn von anderen Begleitern unterschei-
det, ist, dals er nicht spricht. Ferner
fillt beim Schatien ins Gewicht (welch
Paradoxon, nicht ‘u\:‘ihl'?]‘i dals er sich
im Dunkeln nicht blidken lalst, dals er
wichst und einschrumpft, ganz nacdh
Willkiir. dall man aber niemals und
unter keinen Umstanden diesen stummen
Begleiter los wird.

Diese Merkmale — und je mehr Merk-

male es an einem Ritselwort zu ent-

1]1'1k1_'rl 3—'.'i|.}i. ein um so0 inleressanteres
Ratsel kann man dar-

Gelgenkorper und vier
Saiten, Der lon ent- B iy
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verkleiden Sie all dies A
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aus bauen — gilt es
- — nun, moglichst geheim-

nisvoll zu umsdirei-
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Finer kommit. zweie

= siecht man.

geht neben mir, sagl
nichts.
Aber Sie werden zu-

sonderbaren Familie:
Ein diirrer Vater,
Fine hohle Mutter.

Was ist das?

Dies ist ein unfertiges Akrostichan, das Sie : %
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eeben, dals man das

versuchen Sie
es mal!l
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